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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Χρ. Τριαντόπουλος: Στρατηγική επιλογή της Κυβέρνησης τα σχέδια 
ανασυγκρότησης και ανάπτυξης σε περιοχές μετά από μεγάλες φυσικές 

καταστροφές 
Κυριακή, 20 Οκτωβρίου 2024 

 
Το διήμερο 18 και 19 Οκτωβρίου 2024, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, αρμόδιος για την αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές και την κρατική 
αρωγή, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, επισκέφθηκε την Ηλεία στο πλαίσιο τόσο της 
παρακολούθησης των δράσεων στήριξης και αποκατάστασης μετά τις προηγούμενες φυσικές 
καταστροφές, όσο και της υλοποίησης του σχεδίου ανασυγκρότησης και ανάπτυξης της 
περιοχής. Ειδικότερα, το απόγευμα της Παρασκευής, 18 Οκτωβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε, 
στο Δημαρχείο Αρχαίας Ολυμπίας, ακόμα μία συνεδρίαση της Κυβερνητικής Υποεπιτροπής για 
την Ανασυγκρότηση της Αρχαίας Ολυμπίας με αντικείμενο την πορεία υλοποίησης του 
προγράμματος «Ηλεία 2030: Ανασυγκρότηση με επίκεντρο την Αρχαία Ολυμπία», σε συνέχεια 
της σχετικής μελέτης από τη ΔιαΝΕΟσις. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης συμμετείχαν, 
πέραν των μελών της Υποεπιτροπής, ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, κ. Ανδρέας 
Νικολακόπουλος, και ο Υφυπουργός στον Πρωθυπουργό, κ. Αθανάσιος Κοντογεώργης, ο 
Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ηλείας, όλοι οι Δήμαρχοι της Ηλείας, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Ηλείας, καθώς και όλοι οι συνεργαζόμενοι φορείς. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης 
αναλύθηκε η πορεία του έργου της Υποεπιτροπής, εστιάζοντας στην προτεραιοποίηση και την 
ωρίμανση των έργων που έχουν προταθεί από τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης της 
περιοχής, ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες της τοπικής οικονομίας και κοινωνίας.  
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Την επόμενη ημέρα, Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2024, ο Υφυπουργός, συμμετείχε στο Olympia 
Forum και δη στο πάνελ «Ηλεία 2030: Ανοικοδόμηση με επίκεντρο την Αρχαία Ολυμπία – 
Άμεσες Προτεραιότητες: Έργα και Δράσεις», όπου παρουσίασε τα βήματα και την πορεία μέχρι 
τώρα του σχεδίου ανασυγκρότησης και ανάπτυξης της περιοχής.  
 
Στο πλαίσιο της επίσκεψης στην Ηλεία, ο Υφυπουργός, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, σημείωσε 
πως «είναι στρατηγική επιλογή της Κυβέρνησης για περιοχές που έχουν πληγεί σημαντικά από 
φυσικές καταστροφές, να προωθεί την υλοποίηση σχεδίου ανασυγκρότησης και ανάπτυξης, 
σε συνέχεια του σχεδίου στήριξης και αποκατάστασης που ενεργοποιείται από την πρώτη 
στιγμή. Αυτό λαμβάνει χώρα και στην Ηλεία, σε συνεργασία με τη ΔιαΝΕΟσις, αλλά και όλους 
τους τοπικούς παράγοντες, σε ένα πλαίσιο στενής διαβούλευσης επί των έργων και δράσεων 
που θα επιτρέψουν στην περιοχή της Ηλείας να αξιοποιήσει τα συγκριτικά της πλεονεκτήματα, 
έχοντας ως επίκεντρο την Αρχαία Ολυμπία. Επί του παρόντος τα προτεινόμενα έργα έχουν 
προτεραιοποιηθεί και αξιολογείται το επίπεδο ωρίμανση της μελετητικής προεργασίας, ώστε 
μέχρι το τέλος του έτους να συνδεθούν με χρηματοδοτικά εργαλεία και πηγές. Και να 
ξεκινήσουν οι διαδικασίες υλοποίησης τους. Συνεπώς, συνεχίζεται η στενή συνεργασία με τους 
οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης όσον αφορά το σκέλος της προεργασίας και του επιπέδου 
ωρίμανσης των προτάσεών τους, ώστε να προχωρήσουμε στο επόμενο στάδιο. Το στάδιο της 
προώθησης και υλοποίησης». 
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